

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ  
69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ  
Τηλ. 25310 39000

**ΔΙΟΙΚΗΣΗ**  
Διεύθυνση Οικονομικής Διαχείρισης  
Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης  
Ξάνθης



HELLENIC REPUBLIC  
DEMOCRITUS  
UNIVERSITY OF THRACE  
UNIVERSITY CAMPUS  
GR 691 00 KOMOTINI  
Tel. +3025310 39000

**ADMINISTRATION**

**ΑΡ. ΠΡΩΤ: ΔΠΘ/ΔΟΔ/ΤΠΞ/37138/4775/252/27-03-2024**

**Προς: Τους ενδιαφερομένους οικονομικούς φορείς**

**ΑΡ. ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ: 2024ΔΙΑΒ28080**

**ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για ανοικτή μη δεσμευτική δημόσια διαβούλευση επί των τεχνικών προδιαγραφών και του προϋπολογισμού των ειδών, διενέργειας Ανοικτού Διαγωνισμού άνω των ορίων με τίτλο «Προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού για τις φοιτητικές εστίες και του εστιατορίου σε Ξάνθη και Κομοτηνή του ΔΠΘ», της Πράξης «Προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού για τις φοιτητικές εστίες και τα εστιατόρια σε Ξάνθη και Κομοτηνή του ΔΠΘ κατ.4.0» με κωδικό ΟΠΣ «5222816»**

Το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, σε εφαρμογή του άρθρου 47 του ν.4412/2016 και προκειμένου να διενεργήσει Ανοικτό Διαγωνισμό άνω των ορίων με τίτλο «Προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού για τις φοιτητικές εστίες και του εστιατορίου σε Ξάνθη και Κομοτηνή του ΔΠΘ», έχοντας υπόψη:

1. Την ΑΠ: ΔΠΘ/ΑΔΥΚΔ/ΠΡΟΤ/32971/2156/1617/27-02-2024 (ΑΔΑ 68ΠΞ46ΝΚΠΔ-26Υ) της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών Διεύθυνση Δημοσίων Επενδύσεων τμήμα Α' κατάρτισης Π.Δ.Ε., Ενεργοποίησης και Αξιολόγησης Τ.Π.Α. απόφαση Ένταξης της Πράξης «Προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού για τις φοιτητικές εστίες και τα εστιατόρια σε Ξάνθη και Κομοτηνή του ΔΠΘ κατ.4.0» με Κωδικό ΟΠΣ 5222816 στο «ΤΟΜΕΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 2021-2025» και στον Άξονα Προτεραιότητας «Ανάπτυξη και εκσυγχρονισμός υποδομών όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης (μετάβαση σε αποκεντρωμένο σύστημα μεγαλύτερων και λιγότερων μονάδων, ενίσχυση ψηφιακών και λοιπών υποδομών, επιμόρφωση εκπαιδευτικών κλπ)»
2. Την ΑΠ: 4981/13-3-2024 (ΑΔΑ ΨΞ01Η-1Ε6) του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών σχετικά με την ένταξη/τροποποίηση στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) 2024, στη ΣΑΝΑ 346 του έργου: Προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού για τις φοιτητικές εστίες και τα εστιατόρια σε Ξάνθη και Κομοτηνή του ΔΠΘ κατ.4.0 με τα αντίστοιχα οικονομικά του στοιχεία

καλεί τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς σε ανοικτή, μη δεσμευτικής συμμετοχής δημόσια διαβούλευση, με σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών παρατηρήσεων και σχολίων επί των τεχνικών προδιαγραφών και του ενδεικτικού προϋπολογισμού των ειδών του υπό προκήρυξη Ανοικτού Διαγωνισμού άνω των ορίων με τίτλο «Προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού για τις φοιτητικές εστίες και του εστιατορίου σε Ξάνθη και Κομοτηνή του ΔΠΘ», με προϋπολογισμό 2.999.870,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%.

Η προμήθεια χρηματοδοτείται από το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΕΠΑ).

**Πληροφορίες** : Μαρία Καραπαναγιωτίδου, Τμήμα Οικον. Διαχείρισης Ξάνθης  
**Δ/ση** : Βασ. Σοφίας 12- Ξάνθη, Κτίριο Διοίκησης  
**Τηλ.** : 25410 79056  
**e-mail** : mkarapan@admin.duth.gr

Η Διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα δεκαέξι (16) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης στο ΕΣΗΔΗΣ.

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (<http://www.eprocurement.gov.gr>) στο σύνδεσμο “Διαβουλεύσεις” και στην ιστοσελίδα του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης ([www.supplies.duth.gr](http://www.supplies.duth.gr)) στην επιλογή «Διαβουλεύσεις Προκηρύξεων», με τίτλο «Δημόσια διαβούλευση επί των τεχνικών προδιαγραφών και του ενδεικτικού προϋπολογισμού των ειδών του υπό προκήρυξη διαγωνισμού με τίτλο «Προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού για τις φοιτητικές εστίες και του εστιατορίου σε Ξάνθη και Κομοτηνή του ΔΠΘ».

Τα σχόλια για τη διαβούλευση μπορούν να υποβληθούν άμεσα και αυτόματα, μέσω της πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ με την επιλογή «Καταχώρηση σχολίου» και εισαγωγή κειμένου με πληκτρολόγηση ή με αντιγραφή για κάθε παράγραφο ή άρθρο ή για το σύνολο των τεχνικών προδιαγραφών.

Οι απόψεις και οι εισηγήσεις των συμμετεχόντων που θα κατατεθούν στη δημόσια διαβούλευση δε δεσμεύουν την υιοθέτηση αυτών από την υπηρεσία, η οποία θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση των προδιαγραφών που θα διέπουν τον επικείμενο διαγωνισμό, με αντικειμενικά κριτήρια.

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης ([www.supplies.duth.gr](http://www.supplies.duth.gr)), με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στη διαδικασία και θα αναρτώνται οι παρατηρήσεις που υποβλήθηκαν.

Επισημαίνεται ότι τα καταχωρημένα σχόλια των οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, ως σχόλια της ανακοίνωσης διενέργειας της Δημόσιας Διαβούλευσης.

Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία της Δημόσιας Διαβούλευσης.

Συνημμένα:

Παράρτημα I: Αναλυτική περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού Αντικείμενου της Σύμβασης

- Μέρος Α: - Περιγραφή Φυσικού Αντικείμενου
  - Πίνακας I: Συνολική κατάσταση ειδών με CPV
  - Πίνακας II: Πίνακας παράδοσης ειδών
  - Πίνακας III: Τεχνικές Προδιαγραφές ειδών
- Μέρος Β: - Περιγραφή Οικονομικού Αντικείμενου
  - Πίνακας IV: Ενδεικτικός Προϋπολογισμός ειδών

Ο Αντιπρόεδρος  
Οικονομικών, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης

Καθηγητής Κωνσταντίνος Χαλιωρής